Test de evaluare inițială cls. aIII-a
(1.3;1.4;6.4;5.1;1.5;5.2)
[bookmark: _GoBack]PARTEA I
1.	Ada și Matei vor pleca  în tabără la munte. Ei au ales ca destinație cabana Valea Ursului.  Până acolo există mai multe trasee turistice. Observă plăcuțele și cabana și ajută-i să aleagă.190 km

                                                                                                                                                                145 km
208 km

                                                                                                                                                                                 197 km

                                                                                                                                                              
                                                                                                                                                                     129 km

                                                                                                                                                                   212 km


                                                                                                             [image: ]                                                       
 a) cel mai scurt traseu colorând cu galben plăcuța și cel mai lung traseu colorând cu verde placuța.
 b)traseele cu lungimea mai mică de 200 km, în ordine crescătoare:………………………………
c) traseele cu lungimi care se pot rotunji la  numărul de pe cabană, în ordine descrescătoare:
………………………………………………………………………………………………...…….
2.	Efectuează calculele de pe filele de calendar și vei afla în ce zi a săptămânii, Ada și Matei vor face excursie la rezervația de urși  din apropierea cabanei.
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3.	Ada și Matei fac diverse activități practice în tabară și au nevoie de anumite obiecte. Colorează folosind aceeași culoare, bulina din dreapta  cuvântului care indică măsurarea și pe cea a instrumentului potrivit.
          masa                                         timpul                                                    lungimea
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PARTEA II
4.	Fiecare dintre copii și-a completat colecțiile cu mai multe obiecte aduse din tabară:  bețisoare de înghețată din lemn, dopuri metalice, agrafe de birou din plastic, piuneze, fluiere din lut, paie de hârtie. Ei vor să-și organizeze colecțiile. Poți să-i ajuți?
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a) Încercuiește  imaginile care reprezintă obiecte ce pot fi atrase de magneți.
b) Scrie  denumirile corpurilor conductoare de curent electric: ……………………………..….
c) Observă imaginile și scrie numărul corpurilor izolatoare:………………………………..….
5. 	În tabără, Ada și Matei au primit în fiecare zi din cele 5 petrecute acolo, fructe. 
a) Scrie operația de înmulțire și calculează prin adunare repetată câte mere a primit fiecare. 
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b) Scrie operația de împărțire și calculează prin scădere repetată câte banane a primit fiecare.
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c) Calculează numărul timbrelor de pe o filă a clasorului  Adei. 
[image: http://cdn1.shopmania.biz/files/s1/129532714/p/t/5/cartonase-fructe-si-legume~3306365.jpg]                  ........... X ............. = ..............
6. 	  Dacă tabăra va  găzdui 7 serii de copii de câte 6 zile și încă o săptămână va găzdui un festival de muzică pentru copii, află câte zile va funcționa tabăra. Câte zile din an va sta închisă, știind că anul este unul bisect?










MATRICEA DE SPECIFICAŢII:

	Nr. 
crt
	Competențe       specifice 

	Cunoaştere
	Înţelegere
	Aplicare
	Analiză
	Sinteză
	Evaluare

	1. 
	1.3. Ordonarea numerelor în concentrul 0-1000, folosind poziţionarea pe axa numerelor, estimări, aproximări.
	
	
	Item 1
	
	
	

	1. 
	1.4. Efectuarea de adunări şi scăderi, mental şi în scris, în concentrul 0-1000, recurgând la numărare şi/ sau grupare ori de câte ori este necesar.
	
	
	Item 2
	
	
	

	1. 
	6.4.Identificarea şi utilizarea unităţilor de măsură uzuale pentru lungime, capacitate, masă (metrul, centimetrul, litrul, mililitrul, kilogramul, gramul) şi a unor instrumente adecvate.
	Item 3
	
	
	
	
	

	1. 
	5.1. Sortarea, clasificarea şi înregistrarea prin desene şi tabele a unor date din mediul cunoscut.
	
	Item 4
	
	
	
	

	1. 
	1.5.Efectuarea de înmulţiri şi împărţiri în concentrul 0-1000 prin adunări/ scăderi repetate.
	
	
	Item 5
	
	
	

	1. 
	5.2.Rezolvarea de probleme de tipul a±b=x; a±b±c=x în concentrul 0-1000; a•b=x; a:b=x, în concentrul 0-100, cu sprijin în obiecte, imagini sau reprezentări schematice 

	
	
	
	Item 6
	
	









BAREM DE CORECTARE ȘI APRECIERE PENTRU FIECARE ITEM

Descriptori de performanță:
	Item
	CALIFICATIV

	
	
Foarte bine
	
Bine
	
Suficient

	1
	Ordonează numere naturale 0-1000, respectând toate condițiile   precizate, fără nicio eroare;
	Ordonează numere naturale 0-1000, respectând toate condițiile   precizate, cu 1-2   erori;
	Ordonează numere naturale 0-1000, respectând parțial  condițiile   precizate și/sau  cu 3-4 erori;

	2
	Efectuează fără greșeli de calcul, adunări și scăderi cu numere <1000, cu trecere peste ordinul unităților și al zecilor;
	Efectuează fără greșeli de calcul, adunări și scăderi cu numere <1000, cu trecere peste ordinul unităților;
	Efectuează fără greșeli de calcul, adunări și scăderi cu numere < 1000, fără trecere peste ordin;

	3
	Identifică instrumentele de măsură potrivite pentru efectuarea a trei  măsurători;
	Identifică instrumentele de măsură potrivite pentru efectuarea a două măsurători;
	 Identifică instrumentul de măsură potrivit pentru efectuarea unei măsurători;

	4
	Alege dintr-un șir dat și  ajutat de imagini, materiale/ corpuri după criteriul conductibilității și  proprietățile  magnetice;
	 Alege, dintr-un șir dat și  ajutat de imagini, materiale/ corpuri după criteriul conductibilității și  proprietațile magnetice, cu 1-2 erori;
	Alege dintr-un șir dat și ajutat de imagini, corpuri/ materiale, după criteriul conductibilității și/ sau  proprietățile  magnetice, cu 3-5 erori;

	5.
	 Efectuează înmulțiri și  împărțiri prin adunare/ scădere repetată   de termeni egali, pe baza suportului vizual, fără  greșeli de calcul;
	Efectuează înmulțiri și  împărțiri prin adunare/ scădere repetată   de termeni egali, pe baza suportului vizual, cu 1-2 greșeli de calcul;
	Efectuează înmulțiri și/sau  împărțiri prin adunare/ scădere  repetată  de termeni egali, pe baza suportului vizual, cu erori de calcul;

	6.
	Rezolvă integral, cu justificări și fără greșeli de calcul,  problema;
	Rezolvă integral și cu justificări problema, dar greșește  la   calcul;
	Rezolvă parțial/ integral  fără justificări și  cu semnificative erori de calcul ;









BAREM DE APRECIERE A TESTULUI

	
Numărul itemului și nivelul rezolvării (corect / incorect, integral/parțial) 
	CALIFICATIVUL
TESTULUI

	FB: Rezolvă integral si corect 6 itemi.


	Foarte bine

	B: Rezolvă integral si corect 5/4 itemi; incorect 1 item/ parţial 2 itemi

	Bine

	S: Rezolvă integral si corect 4 ; incorect 2 itemi


	Suficient

	I: Rezolvă integral/parţial 1-2  item/ incorect 5/4 itemi
	Insuficient
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